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MAGHMATIKA

(Evdektikég amavtnoeig)
OEMA A
Al. Zehida 76 oyolkov Piiiov.
A2. Zeloa 155 oyolko Pipiio.
A3. Zehida 216 oyoiko Pirio .
A4. (a) Zooto (B) Zwotd (v) Adbog (6) Adbog (€) Zwotd
OEMA B

B1. H cuvéptnon f opiletar yio exeiva 1o x 6mov x € A, M A, Ko h(x)#0

Anhadn x €[1,+0) ko \/;—L¢O©X—_1¢0©x¢1

Jx Jx
1 x+1
el
Apa A, =(1,+0) kou f(x)= i x _x+l
o box=lox-d
JxoVx

Apa [f(x)=2FL x>1)@)

x—1

H ovvaptnon r(x)opiletar 6tav x € A, M A, dnhadn 6tav x €[1,+o)

Apa A, =[1,+00) Kot r(x)=(\/§+%)(\/;_%j= X_%= xzx—l



B2. H f eivan mopayoyioyun oto A, =(1,40) pe f'(x) = <0, pon f givar

-2
(x=1)
yvnoing ebivovoa cto A, = (1,+oo) emopévas kol 1-1 omdte avtioTpépeTat.

To medio opiopod g £~ givar o cOVoro TipdY g f .

H f cuveymg kot yynoimg ebivovca 6to A, = (1,+oo) Gpa

x>t

f(Af)=(x1i1£0f(x),limf(x))=(1,+oo) dom

. x+1 X
e Ilim = lim —=1
x—)+oox_1 X+ X

x+1

e lim =lim(x+l)%=2-(+oo)=+oo
X —

x=1t X —1 x—1*
Apa A = (1,+oo) LYl TNV EDPECT] TNG AVIIGTPOPNG EYOVLE

f(X):Y©X—Jri=Y©X+1=yx—ycryx—x=1+y©x(y—1)=y+1©x=y—+1

X = y—1

Apa | (x) =2 x>1]@)

x—1

Amo (1) ,(2) woyoer f=f"
Evoiloxtikd : Eoto x,,x, € (1,4+0) pe f(x,)=f(x,) apa

x1+1= X2+i<:>(X1+1)(X2—1)=(X2+1)(x1—1)<::>xlxz—x1+xz—1=x1x2—x2+x1—1<::>x1 =X,
x,—1 x,-

dpan f etvar 1-1 ondTe avtioTpépetat .

1 y#l1 1
f(x)=y<:>X—+1=y<:>x+1=xy—y<:>xy—x=y+1<:>x(y—1)=y+1<:>x=y—-l_1
X — y—
[Ipéner x>1©y—+1>1©y—+1—1>0cyi>0©y—1>0©y>1
y-1 y-1 y-1
X2—
B3.H r(x)= elvat cvveyng oo [1,+0) dpa dev £xel KATAKOPLPEG ACVUTTOTES .

X

Oa avalnoovue ACOUTTOTN GTO +0o

) r(x) oxP=1 . X’
lim —* = lim ——=lim — =1
X=—>+00 X X—>+400 X X—)+00X



2 2 2
mn(dx)—x)=1hn[x _1—x]=1nn5—1113—=1m1——=0

X—>+0 X—>+w© X X—>+00 X X+ ¥

Apn evbeia y=x mAdyo acountotn g f 610 +00
B4. H c&icwon (f‘1 (f (x)))2 =1+4r(x) opiletot yuu x € (1,+o)
[oodvvapa &xovpe:

X2=1+4(X—l]<:>X2=1+4X—i<:>X3 =x+4x’ -4 X —x—4x"+4=0
X X

= xz(x—4)—(x—4)=O<:>(x—4)(x2—1)=0<:> (x—4)(x—1)(x+1)=0

H tedevtaio e€lomon €xel Moelg Tig x =4,x =1,x =—1 and 115 omoieg deKTES etvan
x =4 a@ov mpemel x > 1

OEMAT

I'l. Hf ovveyng oto [O, +oo) dpa Ba elvar cuveyng Ko 6T0 X, =2 0omdTE

lim f (x) = lim f (x) =f (2) & ¢" =1+ 1 onoia wybdet pévo yio A =0

x—27 x—>2*
Ioyvel Inx < x—1 ywo k4Be x >0 kot 1 w6dTTA IGYVEL Yo X =1

Oftovpe Inx =u 0mov ue R dpa u<Le' -1 e 2u+1 Ko w6OTNTA WOYVEL OTAV

e'=1su=0

-2x+5, 0<x<?2

2. A=0 ’f(><)={_x2_|_4x_3 £,

Av x€(0,2): f'(x)=-2<0 kot enewdn n f cuveyng oto [0,2] eivon yvnoieng

@Bivovca cg a0 .

Av x €(2,40): f'(x)=—2x+4=-2(x-2)<0 kot enewdn n f cvveyng oto [2,+x)

elvar yvnoimg ebivovca ce avto .

Apa n fyvnoing pBivovoa 610 A, =[0,+00) kot ot Béon x =0 &xet eEMdyLoTo TO
f(0)=5

I'3. (i) H eivar suveyng oto [0,3].

Y10 x,=2nf “aAlalel’” TtOMO KON Elvol ECMTEPIKO GNUEID TOV SOUGTALATOG

[0, 3]. Oa e&gTdcovE AV givon TapAy®YicUN 610 X, =2



f(x)—f(Z)_ imﬂ= lim _2X+4= limM=—2

x—27 X — x—27 X — 2 x—227 X — 2 x—27 X — 2

o i O)TEQ@) X edx 3ol o edxod L —(-2)

x—2* X — 2 x—2* X — 2 x—2* X — 2 x—2* X - 2

Hf dev elvarl mopayoyion oto x, =2 dpa dev wovomotel tn 21

npodndBeon tov ©.M.T mov {nrdet va eivar Topayoyioyn oto (0,3)
(ii) Ioyoer £(0)=5 kou £(3)=0

f(3)-1f(5
H gvbeio mov d1épyetan amd ta onpeia E ko A éyet kAion A, = % = —g

Oa Moovue v e&icmon f’(x)z—g e x €(0,2)u(2,3)

Av x€(0,2): f'(x)=—§<:>—2=—§ adbvarn
() = s U 7 S )
Av xe(2,3):f'(x)= A 2x +4= JOx=T ke 6e(2,3>)

Apa o0 onueio M[%,f (%D N epomtopévn g C, eivor mopdAinin ot gvbeia

I'A

I'4. To onpeio M Eekvder amd to onpeio A(2,0) KOl GUVAVTAEL TNV YPOPIKT

napdotacn e f 6to onueio (Z,f (2)) dniadn oto (2,1)

Apa &govpe 10 Tpiyovo AOM 6mov

A(2,0),M(2,1) ko O(0,0) =

M
AM 1

Ioybel g = — & epo =— AM
IDELEPR =0 T H00 =7

05

Apa gpo(t) = 1y(t) , mapayoyilovtog L 7

2 05 1 15 2 25

o
=
n

®G TTPOG t Eyovue

-0.5

(=3 () 6 () =1y () ey



o t=t, éxovpe o' (t )=—y (t)-ovv’o(t,) (A)

[oyvet Y'(to)=% Ko ouvm(to)z%z%

OM? =0A> + AM? & OM? =22 + 1> & OM = /5
Avtikafiotdvtog oy oxéon (A) éxovpe o' (t,)= % rad/sec.
OEMA A

Al. Ioyvet f(X) = lnTX+ o,X € (O,+oo)

1-Inx

H f napaymyioyn oto (0,+0) pe f'(x) =
X

F(x)=0e "X 0 1-hx=0wx=e

X
1-
f'(x)>0e —=>0c I-lnx>0 x<e
X
, 1-Inx
f'(x)<0e <0< 1-lhx<0ex>e
X

Apan f givar yvnoiog avéovsa 610 dStoTua A, = (O, e] Kot yvneimg ebivovoa cto

A, =[e,+0) Zmv B¢on x =e &xetl péyoto 1o f(e) = lia
e

A6 10 cVUVoAD TI®V TG ' oL gfvat 0edOUEVO amd TN EKPOVNON TPETEL

1+1=l+(1<:>0,=1
c c

A2. Bpiokovpue 10 cvvoro Tinmv g f o kébe Eva and ta daoctiuato

A, =(0,¢e] xor A, =[e,+o0)

f(A)= (hmf( ). (e)i|=(—oo,l+é) apov hmln—+1—hm(lnx l]+1=—oo

x—0" x=0 x x—0 X

I3

1
f(A,)= (hm f(x).f(e )}:(I,Hﬂ st lim X 2 jim X =0 apo. lim 0% 4o

X—>+0 x=+0 X D.LHx—+o ] D ¢



Apa n ekicwon f(x)=0 éxel pila oto ddotnua A, =(0,¢] apov exei mepiéxeton To

unoév . H f ouveync oto dtdotnpa {%1}

n " ;) 1
. f(—)=—+1=21n(§)+1=2(1n1—1n2)+lne=—21n2+1ne=lne—ln4=ln[%)<0

e f(1)=1>0
Anhadn f (%) £(1)<0 , apa and Bedpnpa Bolzano vrdpyet £va tovAd IoTOV

1 r 4 ’ /4 4 14 4 4 4
X, € (Elj 11010 OoTE (xo) =0, 10 X, elvar povadikd apov povo pia piCa Exern f

A3. Eivatl yvooto 1o cbvoro tiumv e f o kdBe éva amod ta dtactipota
A, =(0,¢] xar A, =[e,+0) dnhadn f(Al)z(—oo,1+1] f(A2)=(1,1+1]
€ €

O apBuds 2€(0,e] ko £(2)= ln72+1

O apBpog 4 efe,+00) kar f(4)= %H

Anhadh ot tés f(2) ko £(4) eivon foeg

In2 In2 , , . .
To nT +lef(A,) kot o HT +1ef(A,) xar Aoyo povotoviag oe kGbe SraoTnuo

vmapyeL PHovo £va x oe kGBe Sdotnpa . Apa 1 ebicwon f(x)= % +1 &yg1 dvo
akppmg Aoelg Tic x =2 Kol x =4
(ii)

2 <x’ e <lnx’ e xIn2<20nx e PX 02 | Inx In2 In2

+12 +lef(x)2—+1
2 2

X 2 X

%
Av x €(0,¢] f(x)2m72+1<:>f(x)2f(2)2:>x22 Gpo 2<x<e



/
Av xe[e,+oo) f(x)2¥+1<:>f(x)2f(4)<f::>xs4 dpae<x<4

Apa 1 avicwon alnbedet 6tav x €[2,4]

Evollaxtika : H eicoon (x) = ln72+1 éxet 2 pilec tovg ap1Buovg 2 ko 4 apa 1M

ovvaptnon h(x)=1(x) —%—1 0o Swatnpel Tpdonpo oto Sidopa [2,4] pe

eCaipeon 10 2 Ko T0 4 OTOV KAVEL UNOEV .

h(3)=%+1_%_1= 2ln3;3ln2 _ ln9;1n8

>0 Kot Ady® STt pnomng TPOGT LoV
woyvel h(x)20 yr k6be x €[2,4] omdte f(x)= 11172_1 otav x €[2,4]

0

dx= |

—In2

f(ex)t_f

0
A4. To {ntovpevo gpPadov eivarl E = j e*dx

—In2

f(e" ) 1e—2XX

Oétovpe e =u=e'dx=du

[a x=—In2 &ovpe uzé evo Y x =0 &goope u=1

Apa E=j

f(u)- l—ul?u du =j|f(u)-f’(u)|du

1
2 2

1
f'(x)>0 o kdbe x e [51]
, 1 . 1 , , ,
Hf punodeviletar oto x, € 5,1 KOl 0TO JLAGTI O 5,1 etvat yvnoing avéovoa.

1 , , , , , ;
Apa av 5 <X <X, 1018 MOY® ToVv OTL 1 f elvan yvnoimg avéovca Exovpe f (x) <0

Apa av x, < x <1 1618 Loyo Tov 611N f gfvan yvnoing avEovoa gxovpe f(x)> 0

Apa 10 {ntodpevo euPadov ivat

—f(X)-f'(x)dx+jf(x).f'(x)dx =[-f2(X)T +[f2(X)L _ fz(2)+fz(l)

2

™
I
0 | Sy ¢

X0



, APOV 1oYVEL f(xo) =0



